

Box Cloud ponude treća strane

Uvjete upotrebe (engl. Terms of Use - ToU) uređuje IBM-ov Međunarodni Passport Advantage ugovor, IBM-ov Međunarodni Passport Advantage Express ugovor, ovisno što se primjenjuje ("Ugovor"), koji zajedno s Uvjetima upotrebe čine cjeloviti ugovor. Naručivanjem, pristupanjem ili korištenjem Box usluge, Kupac je suglasan s Uvjetima upotrebe (ToU).

1. Ponude treće strane

Kada Klijent naruči cloud ponudu Box usluge koju pruža Box, Inc., dobavljač usluga treće strane, odredbe primjenjivog ugovora za dobavljača usluga treće strane primjenjuju se za upotrebu cloud ponude Box usluge treće strane. Ovisno o lokaciji Klijenta, primjenjivi ugovori su dostupni u sljedećoj tablici:

Lokacija Kupca	Primjenjivi ugovor za dobavljača usluga treće strane
U Sjedinjenim Državama	https://www.box.com/docs/BSA_v02012015US/
U Japanu	Na engleskom: https://www.box.com/docs/BSA_v02012015JP/
	Na japanskom: https://www.box.com/docs/BSA_v02012015JP_JP/
Ostali	https://www.box.com/docs/BSA_v02012015ROW/

IBM nije stranka u ugovoru dobavljača usluge treće strane niti je odgovoran za isporuku ili korištenje takvih cloud ponuda treće strane. Klijent mora rješavati probleme vezane za pružanje cloud ponude Box usluge s Box, Inc. Sljedeće odredbe mijenjaju Ugovor jer se odnose na Klijentovu nabavu cloud ponude Box usluge treće strane.

1.1 Izvođenje usluga i obveze

IBM će poslati detalje Klijentove narudžbe dobavljaču usluge treće strane za omogućavanje i isporuku cloud ponude za Box uslugu. Performanse, detalje i obveze treća strana pruža izravno Klijentu, u skladu s odredbama ugovora s dobavljačem treće strane.

Klijent je odgovoran za Klijentovo korištenje cloud ponude Box usluge treće strane i za korištenje iste od strane Klijentovih korisnika i takve ponude se ne smiju nabavljati za neautorizirane, nezakonite ili neprikladne svrhe.

1.2 Povjerljivost i zaštita podataka

Informacije koje Klijent dostavi IBM-u mogu se dostaviti dobavljaču treće strane ili se Klijent može preusmjeriti na web stranicu dobavljača treće strane radi popunjavanja narudžbe i primanja bilo kakve kontinuirane podrške. Ugovor s dobavljačem usluge treće strane specificira sigurnosne ili druge obveze koje se odnose na zaštitu podataka, sigurnost i rukovanje s Klijentovim sadržajem kao i sve Klijentove dodatne obveze vezane za cloud ponudu Box usluge treće strane.

1.3 Troškovi, plaćanje i porezi

IBM će obračunati i Klijent je suglasan platiti IBM-u sve primjenjive naknade, naknade za prekomjerno korištenje prava, carinu i porez, (uključujući porez po odbitku), pristojbe ili namete propisane od strane upravne vlasti, koje su posljedica Klijentove kupovine ili korištenja cloud ponude Box usluge treće strane i sva zakašnjela plaćanja. Dobavljač usluge treće strane postavlja primjenjive naknade za cloud ponudu Box usluge i te naknade su promjenjive. Iznosi dospijevaju na naplatu po primitku računa i plaćaju se elektronički, unutar 30 dana od datuma računa.

1.4 Trajanje, raskid, obustava

Ako dobavljač usluge treće strane obavijesti IBM o povlačenju ili raskidu svoje cloud ponude Box usluge, treća strana ili IBM će obavijestiti Klijenta i raskinuti prava za dotičnu cloud ponudu Box usluge i naplatiti zadnje naknade koje dospijevaju do datuma raskida. IBM može raskinuti ili obustaviti pristup Klijenta do cloud ponude Box usluge treće strane ako Klijent prekrši svoje obveze prema IBM-u ili ako cloud ponuda Box usluge treće strane ili Klijentovo korištenje takve cloud ponude Box usluge krši propise.

Klijentov pristup cloud ponudi Box usluge se raskida na kraju Perioda pretplate.

1.5 Jamstva i odricanja

IBM ne daje jamstva ili uvjete, izričite ili prešutne, vezano za cloud ponudu Box usluge treće strane. Jamstva dobavljača treće strane, ako ona postoje, navedena su u ugovoru s dobavljačem treće strane.

IBM ne pruža tehničku podršku za cloud ponudu Box usluge. Dobavljač usluge treće strane definira obveze i procese podrške, koji su dostupni za cloud ponudu Box usluge. Dobavljač treće strane će biti odgovoran za obradu bilo kakvih odobrenja ili popusta koje mogu staviti na raspolaganje vezano uz ugovor o razini usluge.